

比特币在最近几周维持在20,000美元以上的涨幅后，仍在试图退出，现在比特币仍保持在较高低点的趋势线支撑之上，尽管近期出现短期看涨势头，但市场仍受到看跌心态的影响，推动资产面临短期抛售压力。要知道比特币今年迄今已暴跌52%以上，现在也有很多投资者抛售了手上的比特币，有些投资者持有的比特币比较多，所以如何安全的提现自己手中的比特币成为了大家非常关心的问题。那么究竟大额比特币怎么提现安全？下面就让小编为大家讲解比特币大额提现安全方法。



大额比特币怎么提现安全？大额比特币在提现的时候需要分批卖出，当大量的套现比特币的时候，比特币价格必然会随着你的抛售大幅走低。我们来看一下啊，现在比特币市值是1.07万亿美元，你一万枚比特币大概就是5.6亿美元的价格，卖了之后市场跌个1万刀左右不过分吧！那你我的1万个比特币价格也会随着比特币价格的走低大幅缩水，导致自己很难在理想价格卖出比特币，结果将会是两败俱伤。不仅是比特币，整个大盘也会被带崩。卖出比特币之前，如果比特币不在交易所的账户里面，自己还需要把比特币转账到交易所的账户里面。根据交易经验，很多交易平台超过20个比特币，就是大额数量，接受比特币的时间会比较慢。要把这5.7亿的USD兑换成人民币，风险是极高的。当我从平台转出的时候，这么大量的资金平台肯定会各种审核，或者平台没有那么多的资金兑付。即使平台这边过了，最难的就是提现到银行卡。根据有关的规定，这么高的金额突然转进我的个人账户，肯定是被风控监测到了，被冻住就是分分钟的事情，然后就是要去喝茶了解情况。比特币提现怎么防止冻卡小编建议大家在买币或者卖币时最好找交易频率多，成交率高的商家，这样安全度也会高很多，其次在币安交易所可以尽量找靠谱的商家。下面是小编汇总的其它避免交易比特币银行卡被冻结方法：币圈大佬提供的一个方式就是，办一个地方银行卡(如长沙银行、东海岛信用社银行卡等等)，然后多次少卖(当然这个主要是我的投资理念，需要用钱就卖币，平时不需要用钱就不卖币)，这样就极大可能避免被冻卡的几率了，即使被冻卡，也不会有多大的损失。对于otc平台来讲，t+1或t+2有没有用，从业务层面来讲，没几把用，极少看到银行转账一两天内就会冻卡的，实际上的冻卡往往是你交易几个月甚至半年后才会冻卡，所以t+1或t+2没啥用；但在现实里，有点威慑作用，电信诈骗分销分子面对t+0平台和t+1、t+2的时候，会选择t+0的，简单来说就是t+0的骗子更多一些。同样的道理，没有人脸识别认证发币的平台呢，就比人脸识别认证的平台上的骗子多一点，这里涉及到电信诈骗分销分子往往去网购身份证+银行卡套餐，然后注册平台买币，人脸识别认证发币平台则是减少了这类事情，买卖身份证+银行卡套餐是行不通的，除非连人也收买了。Otc厂商可能有着更五花八门的经验，各种网商银行+支付宝+国付宝+证券等等倒来倒去，但这个都是有时效性，这个只是网络隔离。支付宝你也可以视作是一个地方银行，但支付宝有着强大的大数据分析能力，若检测到交易异常，会主动让你不能再用支付宝。地方性银行其实是类似物理隔离。通过上面这篇比特币大额提现安全方法讲解，大家应该已经知道了大额比特币怎么提现安全。加

加密货币中的加密货币有很多种，比特币就是其中最著名的一种。比特币是目前为止最成功的货币，但在任何新的前沿领域，肯定会有一些障碍。尽管比特币最近很受欢迎，但在投资加密货币时仍存在一些严重风险。有这么多人争先恐后地投资，而大家了解围绕这个新市场的担忧是很重要的。加密货币是基于技术的，这使得这项投资容易受到网络攻击。黑客攻击是一个严重的风险，所以提现安全是很重要的。